11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2010 14:40:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2010 15:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127096/answer/127097




YBaxkaeMmniii MiBan! Kode He MOriio ctath IpUYMHOM N3MEHEHUS I[BETa CIIEPMEL. BeposTHee Bcero,
IpHUYMHA - TPUMeCh KpoBU. ['eMociepMus 4allle BCEr0 BCTPeYaeTCs IIPU BOCIIATUTETbHBIX
3a00J1eBaHUSIX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYIUT). BaM Haflo cHaTh CIIepMOrpaMMy, aHaIM3bl Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUANY, ypeanaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, TPUXOMOHAMEI,
KaHOU[H), caenath Y3U (M0O4eBOro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM Keje3bl, CEMEHHBIX ITY3hIPHKOB,
OpraHoOB MOIIIOHKH), IOCEB CEKPeTa IIPOCTaTH Ha (PJIOPY X YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOHOTUKAM.
Takke He00X0UMO ITPOBECTH HETIOCPEICTBEHHLIM 0CMOTP. [lociie 9TOro MOKHO OYAET ONpefenuThCS
C JaJIbHEeHIe TaKTUKOHN. Yoauu.



